o g0 Ayl y 0 (6 gl B3 pdlaall O g8 Ao g
e 2 :(® 3l 2018 /2017 st y1 &2t

Slply J) 3l 3 gl SO L

(()12):;)}:}}': 9}3!-1
CEMR T

0 25x102x132
- = — G Olade B A
6 13x500%65 = oF s

oS S bl e By A sl ST/
C=3V3 —4V48 + 5V75 , stk 055 b s @ e aVh JK2h s C sua ST /2

N

(0 3) gl el
E=(1-3x)3x+3)—238x+3) :c~ E5 L)) - S
E 5l b & a0 /1

LoV iyl e clale sl U E 5L W /2
Bx+3)(-1-3x) =0 :d:.b -/3

(0 3) :CIE o el

E, 5x;—10 N 16;4x ) o A1 0L
0 |
& : ¢ oo ) ol J ol o > 2 suad) o /1
Ei Eg Ll Wl foey del A oda | /2
""i {* e Bl Sl 3 ek g LY /3
|
1 #32 [] = o on D
»er i D.l, AB=x+2; >nseXx
LR Cd ABC ¢l aole 055 Lol o )l X o 0 —
AED i) it o0 i
u 0 (03) @l upd
(CM 2 Jsal) 50 5 ) 2aid) digbl o o e WU K2
& MU=28 , MI=36 ; MO =21 , MA =27
: 0bjise (OU) 5 (AD) Cpeinndt oF o /1
A (ol e sl ) sl ) AIM ) ) o T /2
© gl 5 B8 © 2 (a1 4adaall dadal) b

4am.ency-education.com




(&8):@&519}&-\
(0 8) Al

Y of

(CM > Jshll 505 ) (6 grald uilomiag MWHM(O,HI);HI))
C(1;,-2) ; B(4,-2) ; A(1;2) L e /1
ABC &lli¢ 5zl sBC , AC , AB JI,bY) 1/2
AW]E
CiB, A La gate Jyn LT mblpe e bb2 g gLl Lol
wakl g 1hkm ) elem s e
SV odd muas d g aa T aigll g
?C)BJ,;AL,\jML@gpﬂgA;g\wmmﬁQ;mTM;g\ﬂ)wpa;w\gau/l
S5km »B A 20 o sld el 13 /2
50 Km/h » sl ool Woring o)l 5 Ll 25 0
¢ Bl o.uéasjdfu.uu 5 sz s.;ixfu.s —
C,iB A LY o Blll iy dny ot Moaleidl S Jy 2l S Joms sly (3 0wl SG /3
(g o) Miabid o] el —
D iaadb alie anl, o caisT oJy e i (T /4

U(=3;4) wbaz sl bVl € 55500 D 5 Ll ¢l ds i) am —

© gl s Gésil © 2 (ra 2 Aadall Py

4am.ency-education.com




guhg;ﬁﬂlgthgxﬁﬁidb-upjs

L g Gyl y 16 gl 2018/02/26 : L4 )b
el (3l
adal) < .
T s > gadll Jad)
1Y
152 S sl e By A paddi a1
1 1 A= 25x10%x132 _ 25x100x13x13 _ 25x13 _ 325 _ 1
13%x500%x65 13%x5%x100x65 5X65 325
1 1 |B=3_1,20_3_1x20_3_20_3x15_20_45_20
2 56 2 5x6 2 30 2x15 30 30 30
_45-20 _ 25 _ 25+5 _ 5
~ 30 30 30-5
cavhb JSa e € s s [2
C = 3v3 — 448 + 5V75
0,5 = 3v3 —4V/16 x 3 + 5vV25 x 3
0,25 =3V3-4%x4V3+5x%x5V3
1 = 3v3 — 163 + 253
= (3-16+25)V3
0,25 =123
ZL},L’J‘ s.ﬁ)"'d‘
E 6l s 5 525 /1
E=(1-3x)3x+3)—23x+3)
1 0,5 =3x+3-9x>2—-9x—-6x—6
0,5 = —9x%2 —-12x -3
t LoV il e ndele sl 1) E 5L LS (2
E=(1-3x)3x+3)—23x+ 3)
0,5 = 3Bx+3)[(1-3x)—2]
1 0,25 =Bx+3)(1-3x—-2)
0,25 = 3Bx+3)(—1 - 3x)




0,5

0,5

0,75

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,5

Bx+3)(—-1—-3x) =0 :u:Lb >~ /3

—1-3x=0:J 3x+3 =0 :\
—3x=1 3x = -3
“3x_ 1 3x _ -3
-3 -3 3 3

1
x—_—3 x=-1

Tl P ERRUNNS
ZU\;‘J‘@,@J‘
tse ) gl e = 2 5l 07 13 3 e [

5x2+10 _ 16—4x2
2 2
10+10 _ 16-8
2 2
20 _8
2 2
10< 4
A Al J sl e o e 20 50a) 03] 2bl 4Ll
Ll Ul 8 & does A 1> /2
5x+10 16—4x
2 2

5x+10 16—4x
2x (357) < (57) x 2

5x+10< 16 — 4x

5x+4x <16 —-10




1,5

1,5

0,25
0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,5

0,25

0,25

0,25
0,5

0,25

t AED el amtes o 5T ABC Gl 2l 085 laT 0 1 X o3 5141 /3

Sasc < Sagp
5(x+2) < 4[6—(x+2)]

2 2
5x+10 4(6—x-2)
2 2
5x+10 4(4—x)
2 S 2
5x+10 _ 16—4x
2 2
6 .
x <3 g sl Jigdl e
., 6 o
Owﬂmbawuuﬁw;my\y@xﬁ;
@1)1 ‘_-,g_}q:Ji
1065 (OU) 5 (Al Cpeeizndt 0f @) /1
(1) o, i iU, M, 1,0, M, A L 1t
MO
(2) 2 =2x0,78"
MA ~ 27
MU _
(3) oo ~~0,78:,
™I~ 36

@ .................. MAz—u\-&@ @u‘

(OU) // (AI) 206 Sl S 25 om s (4) 5 (1) oo
: AIM ag,)\jj\ o Sl /2
b M g o6 AIM el of L




0,5

0,5

0,75
0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

:BC , AC , AB UL oL /2

AB = /(xg — %)% + (¥g — ¥a)?
=J(4—-1)2 + (-2 —2)2

AC = /(xc — x4)% + (¥c — Ya)?
=J(1-1)2 + (=2 —2)2

5cm » AB Jk) 03

4 cm ,» AC J b)) 03)




0,5

1,25

0,25

0,25

0,25
0,25

0,25
0,5

0,25
0,25
0,25
0,25

0,25

0,25
0,25
0,25

0,5

BC =/ (x¢ — xp)? + (yc — ¥p)?
=J@A-4)?+ (-2 - (-2))?
=/(—=3)% + (-2 + 2)2

=V9+0
=9
=3
3 cm ;» BC J L) 03]
: ABC il il ol —
€)= AB? = 52 = 25 L.
(2) i AC?2 +BC*=4%+32=16+9 =25 :,

@ ................ AB? = AC% + BC? @;@J’

nguABCmmT&Wsw;@@#wj@y
(LU
NES PR ARV PN RV AECINUNPEY) |
L=AB+ BC+ AC
=5+4+3
=12

12 kmgawfwgsj\ Bl 03)
:B)Awpwswﬂ\qu\d@agumuMssm;\,,4,1/2

t=2

v

5
t=—=0,1
0,160 =6

6 min » By A o8 op 8L i) 3 el 54 03
M il o) ol /3

e U35 [AB] i ez 055 M adaid 06 € 3 026 ABC i) of s

Sl Gladl s gl ol




1,25

0,25

0,25

0,25

0,5

0,5

M(xA+xB : yA+yB)

2 2

1+4 —2+42
M(=Z =)
M(2,5;0)

: ﬁ(—B; 4) s ) ObeniVL C 3,50 D i) i) 512 /4

]

ﬁ: CD .

D(—2;2) ol i

4am.ency-education.com




